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Poslovne vijesti za Afriku 

Sjedište CNBC-ja nalazi se u zgradi Sandown Mews i zauzima posljednji kat 
u zapadnom krilu.

Freddy je jedan od operatora u krajnjem kontrolnom centru.

Odavde se signal šalje na satelit.
Ovdje se obrađuju signali. Utori sa Tandbergovim uređajima namijenjeni 

su satelitskom signalu. Utori za zemaljski mikrovalni link povezuju sta-

nicu sa tvrtkom SENTECH, južnoafričkim pružateljem usluga distribucije 

signala.

Mjerenja SatcoDX stanice za pretragu pokazuju aktiviranje tran-

spondera kanala CNBC Africa 10. svibnja. Grafici s brzinom prije-

nosa automatski se generiraju za svaki transponder i zasnovani 

su na neprekidnim mjerenjima.
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Prvi afrički kanal s poslovnim vijestima 
počeo je emitirati 1. lipnja 2007. i riječ je 
o prvom panafričkom kanalu u povijesti. 
Kanal je moguće pronaći na satelitu INTEL-
SAT 10 na poziciji 68,5° istočno i frekvenciji 
12.722 V. SatcoDX je pronašao test signal 
ovog kanala još 10. svibnja. TELE-satelit je 
poželio saznati o čemu je ovdje riječ, pa smo 
se uputili u posjetu producentima kanala u 
Johannesburgu.

Marisa Meyer, CNBC-jeva tehnička mena-
džerica rekla nam je sljedeće: „Radimo s 
vrlo sabijenim rasporedom. Građevinske 
radove smo započeli tek sredinom siječnja.“ 
Studio i čitava emisiona mreža morali su biti 
sagrađeni za svega nekoliko mjeseci. Marisa 
je sretna što su u tome uspjeli: „Emitiramo 
uživo od 6 ujutro do 10 navečer.“ CNBC 
izvještava o poslovanju burzi u Africi. Tre-
nutačno imaju izvještaje sa financijskih
tržišta u Johannesburgu i Cape Townu u 
Južnoafričkoj Republici, u Lagosu i Abuji u 
Nigeriji, te u Nairobiju u Keniji. Stalne veze 
spajaju sjedište kanala u Johannesburgu sa 
studijima u financijskim centrima u Južnoj
Africi, dok se za vezu sa Nigerijom i Kenijom 
koristi satelit EUTELSAT W3A na 7° isto-
čno. Peter Ndoro, direktor za korporacijske 
komunikacije obavijestio nas je o planovima 
postaje za budućnost: „U sljedeće dvije 
godine planiramo proširiti svoje pokrivanje 
na još 10 afričkih zemalja.“ 

Planiraju da nastave FTA emitiranje kako 
bi došli do što većeg broja gledatelja. Vrlo 
ambiciozna stanica!

Freddy je jedan od operatora u krajnjem kontrolnom centru.

Odavde se signal šalje na satelit.
Izgled studija kanala CNBC Africa

Mike Bijsters je stariji IT tehničar. 
Ovdje nam pokazuje antene na 
krovu koje povremeno koristi i pru-
žatelj financijskih usluga REUTERS
čije se prostorije također nalaze u 
istoj zgradi. Mike stoji pored antene 
promjera 2,2 m, iza njega je još jedna 
antena od 2,2 m, a iza nje se nalazi 
antena od 1,8 m usmjerena prema 
INTELSATU 12. Posljednja antena 
u nizu ima promjer od 3,7 metara. 
Daleko u pozadini vidi se Sandton 
Tower, poznata stambena zgrada 
u sjevernom predgrađu Johannes-
burga koje se zove Sandton.


